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ATOS OFICIAIS E EXTRAS-OFICIAIS DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª 
SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 20/03/2017 
ÀS 8H30MIN. 
 

EXTRAS-OFICIAIS: 
INDICAÇÃO Nº 160/2017 

AUTORIA: VEREADORES: DINA DA MADERON - PP E  SÓSTENES SILVA - PP 

ASSUNTO: INDICAM A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO 

VICENTE ROQUE - PREFEITA MUNICIPAL, COM CÓPIA AO SENHOR 

RAFAEL ASSIS DE PAULA – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, A 

NECESSIDADE DE CONTRATAR UM SERVIDOR PARA REALIZAR OS 

TRABALHOS ADMINISTRATIVOS NO POSTO DE SAÚDE BELA VISTA, BEM 

COMO A LIMPEZA DO LOCAL. 

 

INDICAÇÃO Nº 161/2017 

AUTORIA: VEREADORES: DINA DA MADERON - PP E  SÓSTENES SILVA - PP 

ASSUNTO: INDICAM A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO 

VICENTE ROQUE - PREFEITA MUNICIPAL, A NECESSIDADE DE 

CONTRATAR MAIS SERVIDORES PARA ATENDER NO SETOR DE 

PARCELAMENTO DO IPTU. 

 

INDICAÇÃO Nº 162/2017. 

AUTORIA: VEREADOR PAULO DANONE – PTB 

ASSUNTO: INDICA A SENHORA SILVIANA FAUSTINO – CHEFE LOCAL 

DOS CORREIOS, A NECESSIDADE DE REALIZAR A PINTURA DO PRÉDIO E 

DO MURO, RECUPERANDO OS PONTOS QUE ESTIVEREM DANIFICADOS, 

BEM COMO A LIMPEZA DAS ÁREAS QUE FICAM AO LADO DOS CORREIOS, 

VISANDO EMBELEZAR E PROTEGER O LOCAL.  
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INDICAÇÃO Nº 163/2017. 

AUTORIA: VEREADOR ALEXANDRE OLIVEIRA – PSB 

ASSUNTO: INDICA A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO 

VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL, COM CÓPIA AO SENHOR 

RAFAEL ASSIS DE PAULA – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, A 

NECESSIDADE DE COLOCAR A DISPOSIÇÃO DO CENTRO DE ZOONOSES 01 

MÉDICO VETERINÁRIO  E 01 ASSISTENTE. 

 

INDICAÇÃO Nº 164/2017. 

AUTORIA: VEREADORA JORDANA FERREIRA – PSD 

ASSUNTO: INDICA AO SENHOR HEITOR CAZEIRO ANDERSON – 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E 

TRÂNSITO, A NECESSIDADE DE REALIZAR A RECUPERAÇÃO DOS PONTOS 

CRÍTICOS, LOCALIZADOS NA RUA AUGUSTO RUSCH A QUAL DIVIDE OS 

BNH. 

  
INDICAÇÃO Nº 165/2017. 

AUTORIA: VEREADORA JORDANA FERREIRA – PSD 

AUTORIA: INDICA AO SENHOR HEITOR CAZEIRO ANDERSON – 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E 

TRÂNSITO, A NECESSIDADE DE IMPLANTAR REDUTORES DE 

VELOCIDADES (QUEBRA-MOLAS), EM FRENTE ÀS IGREJAS DO MUNICÍPIO.  

  
INDICAÇÃO Nº 166/2017. 

AUTORIA: VEREADOR MARQUINHOS DO CRISTAL – PDT 

ASSUNTO: INDICA AO SENHOR HEITOR CAZEIRO ANDERSON – 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E 

TRÂNSITO, A NECESSIDADE DE CASCALHAMENTO DA ESTRADA MARTA 

REGINA, COMO TAMBÉM ÀS VIAS DE ACESSO DO ASSENTAMENTO BEIRA 

RIO, VISTO QUE A COMUNIDADE TEM SOLICITADO O APOIO EM 
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RECUPERAR AS MESMAS, ATRAVÉS DESTA INDICAÇÃO COM MEDIDA DE 

URGÊNCIA. 

 

INDICAÇÃO Nº 167/2017. 

AUTORIA: VEREADORES: MARQUINHOS DO CRISTAL – PDT E SANDRO 

TUCA – PSB 

ASSUNTO: INDICAM A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO 

VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL, COM CÓPIA A SENHORA 

LUCIMAR ROQUE – SECRETÁRIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, A 

NECESSIDADE DE ADEQUAÇÃO SALARIAL DOS SERVIDORES EM 

CUMPRIMENTO AO ART. 7º, INCISO VII DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, QUE 

GARANTI SALÁRIO NUNCA INFERIOR AO MÍNIMO NACIONAL. 

 

ATOS OFICIAIS: 

PROJETO DE LEI Nº 2.602/2017 

AUTORIA: PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

ASSUNTO: DISPÕE SOBRE A CONDUÇÃO DE VEÍCULO OFICIAL E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. 

 

 

 

PIMENTA BUENO – RO, EM 20/03/2017. 

 

 

PAULO ADAIL BRITO PEREIRA 

           PRESIDENTE 
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